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NOTULEN JAARVERGADERING D.D. 30 MEI 2025 
Locatie: Gemeenschapshuis Zalzershaof, Hout-Blerick 
   

Afwezig: De Vriendenkring 
Verlaat: De Jordaan 
Afgemeld: Chris Verhaegh 
 

Agendapunt 1 OPENING 

Welkom aan eenieder, in het bijzonder erelid dhr. Paul Beckers en een moment van 
stilte voor degene die ons zijn ontvallen, waaronder ons erelid dhr. Jeu Dewinden. 
 
Agendapunt 2  

VOORSTELLEN/MEDEDELINGEN VANUIT HET DISTRICTSBESTUUR 

a. Algemeen: 

a. Mails vanuit verenigingen/leden > graag eerst (of in kopie) naar het 

secretariaat sturen (secretaris@knbb-venlo-eo.nl) 

b. BV ’t Klötske zal ophouden te bestaan per 31-07-2025. 

b. Penningmeester: Helaas heeft er zich geen opvolger gemeld. Hier komen we 

bij agendapunt 6 op terug. Jan heeft aangegeven voorlopig te willen blijven, 

maar ook dat is eindig. 

c. Prijsuitreikingen: Wie kan en wil het bestuur hierin ondersteunen? Meld je aan 

via het secretariaat. 

d. Afwijkende speelavond: herhaling van het besluit van de ALV 2024. 
Het staat in Biljartpoint. Verenigingen met een afwijkende speelavond blijven 
in goed onderling overleg met de tegenstander afstemmen over deze 
afwijkende speelavond. In deze vergadering wordt er geen besluit (meer) 
genomen over het niet meer inlichten dan wel sancties hierop. De brief/mail 
over de afwijkende speelavond aan de teamleiders van de andere teams hoeft 
dus niet meer, maar is wel zeer wenselijk. 

e. Ledenaantal: Neemt gestaag af. Op dit moment tellen we 353 actieve leden. 

f. Leden: Heb je binnen de vereniging iemand die al heel lang lid is en wil je 

deze persoon voordragen als lid van verdienste binnen het district? Neem dan 

contact op met het bestuur/secretariaat. 

 

Agendapunt 3 MEDEDELINGEN VANUIT DE KNBB 

a. Integriteit: Er moet een integriteitspersoon komen binnen het district. Deze 
persoon moet onafhankelijk zijn. Meld je bij het secretariaat als je hiervoor 
beschikbaar zijn. 
Toevoeging d.d. 14.06.2025: Het bestuur heeft dhr. Chris Verhaegh 
bereid gevonden om de functie van integriteitscoördinator/-persoon te 
vervullen. Hij is te bereiken via: vertrouwenspersoon@knbb-venlo-eo.nl  

b. Landsfinales: Er wordt verder gegaan met het spelen van gedecentraliseerde 
landsfinales. Er wordt gespeeld met 8 teams. Dit is op de KVC-vergadering zo 
besloten. 

 

mailto:vertrouwenspersoon@knbb-venlo-eo.nl
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Agendapunt 4 IN- EN UITGAANDE STUKKEN 

Geen in- en uitgaande stukken bij het secretariaat. 

Overige in- en uitgaande informatie is het volgende: 

- Mail uit Zuid-Limburg m.b.t. gewestelijke finale B2. Er waren op zondag 2 

teams aanwezig met onvoldoende spelers. Geen navraag gedaan bij hun 

secretariaten i.v.m. uitnodigingen. René Peters heeft bij deze gewestelijke 

finale twee teams naar huis gestuurd, vanuit zijn functie als wedstrijdleider op 

dat moment. Ad Ketels accepteert de beslissing die René heeft genomen. 

Uitnodigingen worden doorgestuurd door de secretariaten en/of de teams 

vragen dit zelf op bij het niet ontvangen van stukken. René Peters zal 

gewestelijk wedstrijdleider, mevrouw Blom, hierover nog aanspreken. 

- Tijd voor Krijt – mail binnengekomen bij de voorzitter. We voegen dit als 

bijlage toe aan de notulen. 

 

Agendapunt 5 BEHANDELING NOTULEN LEDENVERGADERING d.d. 17-05-2024 

- Notulen worden vastgesteld en goedgekeurd tijdens de vergadering. 

 

Agendapunt 6 BESTUURSVERKIEIZING 

a. Reglementair aftredend is Vera Kuijs, secretaris. Vera stelt zich wel 

herkiesbaar. Zij wordt bij acclamatie en unaniem herkozen. 

b. Reglementair aftredend is Sjraar Jacobs, p.k.-leider/toernooileider 

Sjraar stelt zich wel herkiesbaar. Hij wordt per acclamatie en unaniem 

herkozen. 

c. Penningmeester: Helaas heeft er zich geen opvolger gemeld. 

Jan wil voorlopig nog wel aanblijven, maar dat wil niet zeggen dat niemand uit 

de verenigingen zich moet melden om dit over te nemen. Bespreek dit in je 

vereniging en meld je zo spoedig mogelijk bij het secretariaat. Meld er zich er 

geen opvolger, zullen we moeten uitwijken naar een boekhouder, wat 

uiteraard meer kosten met zich meebrengt. Er is wel geld in kas, maar het kan 

bijv. consequenties hebben voor de contributie.  

 

Agendapunt 7 FINANCIËN: Jaarrekening en balans 

a. Algemeen: Met deze jaarrekening leggen we verantwoording af voor het 

afgelopen jaar en laten we met de balans zien wat de stand van zaken is. 

b. JAARREKENING 2023/2024 EN BALANS PER 01-07-2024 (zie bijlagen) 

 

Geen op-/aanmerkingen vanuit de vergadering.  

Jaarrekening 2023/2024 wordt goedgekeurd ter vergadering. 
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Agendapunt 8 FINANCIËN: VERSLAG VAN HET FAC OVER 2023-2024  

a. Kascommissie: Maasbree (11580) 

Kascommissie brengt verslag uit. Dhr. Ben Aerts brengt verslag uit over de het 

bezoek aan Jan. Er zijn geen onregelmatigheden geconstateerd. 

Er wordt – op voorstel van de kascommissie – door de vergadering decharge 

verleend aan het bestuur voor het gevoerde beleid. 

b. Kascommissie volgend jaar: ‘t Pleintje (11590) 

 

Agendapunt 9 FINANCIËN: BEGROTING EN BALANS 

a. Algemeen: De begroting wordt eigenlijk altijd te laat gepresenteerd.  

Op de deze jaarvergadering worden daarom de begroting ‘24/‘25 én begroting 

‘25/‘26 gepresenteerd en kijken we hiermee vooruit naar de komende jaren. 

b. Begroting 2024-2025 

c. Begroting 2025-2026 

 

Bij de vergaderstukken zitten 2 begrotingen omdat we eigenlijk achter de 

feiten aanliepen. Een begroting dient vooraf gepresenteerd te worden en niet 

achteraf. Dit zal vanaf nu dus zo zijn. De begroting roept geen vragen op. Bij 

de contributie is rekening gehouden met een afnemend ledenaantal gezien de 

toenemende vergrijzing. Er is een positief saldo/bezit van € 25.000,- op dit 

moment. 

 

Agendapunt 10 ARBITERS 

a. Cursus: Afgelopen zomer 2024 is de laatste cursus verzorgd. Hierbij zijn alle 4 

de cursisten geslaagd o.l.v. René Peters. 

b. Vergoeding: Vanuit het arbiterscorps is verzocht tot een verhoging van de 

bijdragen voor de arbiters. Het districtsbestuur heeft besloten hiermee akkoord 

te gaan. De bijdrage is m.i.v. seizoen 2025-2026: € 17,75 per dag. 

 

René is ook voorzitter van het arbiterscorps. Hij roept op tot het vragen binnen 

de verenigingen naar gegadigden/geïnteresseerden voor de arbiterscursus en 

het arbiterscorps. Meld dit dan bij René Peters of Wim Hermans of via het 

secretariaat van het district.  

Paul Kolkman is bezig met de opleiding en examens tot Nationaal arbiter.  

Het is onbekend hoever hij daarmee is. 
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Agendapunt 11 PERSOONLIJKE KAMPIOENSCHAPPEN 

a. Algemeen: Er is een minimum van 4 deelnemers per PK. 

b. Algemeen: Wijzigingen worden alleen doorgevoerd na overleg met de 

P.K.-leider. Niet op ‘eigen houtje’ zaken gaan regelen. 

c. Algemeen: Nieuwe PK-kalender; Inschrijven kan vanaf vandaag tot 27 

juni 2025. Kalender wordt toegevoegd aan de notulen. 

d. Algemeen: Geef je je op voor PK’s? Controleer tijdig op Livescore 

(https://knbb-livescore.nl/) of je naam er ook bij staat. Zo niet, meld je 

bij de P.K.-leider. 

e. Districten: In het zuiden zijn twee districten samengegaan (Zuid-

Limburg en Maastricht) tot het district Limburg-Zuid. Er is een wijziging 

in afvaardiging. Het organiserende district mag 1 speler extra 

afvaardigen bij de persoonlijke kampioenschappen. 

f. Ranglijst: De PK-leider gaat aan de slag met het maken van een 

nieuwe ranglijst. Bij het ontbreken van de ranglijst is de keuze, bijv. 

voor een bepaalde klasse, van de PK-leider leidend. 

g. Vervroegd beginnen bij PK’s: Er kwam bij het bestuur een mail binnen 

met het verzoek vervroegd te mogen beginnen bij P.K.’s. Vanuit het 

bestuur vinden we dit een goed idee, mits de lokaliteit het toe laat. In de 

kalender van 2025-2026 gaan we hier zeker rekening mee houden. 

Spelers mogen in overleg met elkaar, de vereniging en de lokaliteit dit 

zelf regelen, zeker bij voorrondes. Wel graag contact opnemen met de 

P.K.-leider. 

h. Damestoernooi: Op 5-6 april 2025 werd er voor het eerst sinds lange 

tijd weer een damestoernooi georganiseerd. P.K.-leider geeft update. 

i. Ladycup: Sjraar geeft toelichting op de mogelijkheden m.b.t. de 

Ladycup. Ladycup is een wat chaotisch Limburgs gebeuren. Dames 

wordt tamelijk laat geïnformeerd wanneer er gespeeld wordt. 

Voorrondes Ladycup staan gepland voor 1-2 november 2025. 

j. Gewestelijk wedstrijdleider: Er is een nieuwe gewestelijke 

wedstrijdleider, namelijk mevrouw Blom. Cock en Sjraar hebben met 

haar een pittig kennismakingsgesprek gehad.  

 

Overige informatie m.b.t. het agendapunt Persoonlijke kampioenschappen. 

- Op 11 mei 2025 is de mail verstuurd m.b.t. de organisatie/lokaliteiten van 

P.K.’s. Hierop zijn pas 2 reacties binnengekomen. 

- Dhr. Michel Kessels heeft een vraag m.b.t. Driebanden Klasse 1. Er is geen 

contact geweest over wijzigingen. Maak wijzigingen kenbaar. Goede tip. 

 

  

https://knbb-livescore.nl/
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Agendapunt 12 COMPETITIE 

a. LANDSCOMPETITIE 

o Algemeen: Inschrijven voor het seizoen 2025-2026 kan van 1 juni tot 27 

juni 

o Bij vragen: Neem contact op met de competitieleider. 

o C1: Spelers die 57/1 spelen: Op districtsniveau is dit geen probleem, 

gewestelijk wel. 

b. Kampioenen 2024-2025 

o C1 Halfweg – door naar het NK 21 juni in Assen 

o C2 Amorti 2 

o C3 De Sport 

o C4 ABC ’t Topke 2 

o B1 BC Tegelen 1 

o B2 De Peel 

Allen, van harte gefeliciteerd. Voor Halfweg: veel succes op het NK in Assen. 

c. BANDSTOOTCOMPETITIE 

d. TRIATHLON 

 

Overige informatie m.b.t. het agendapunt Competitie 

Bandstoten en triatlon is lopende. Zijn net over de helft. Er zou een Limburgs vervolg 

komen van de triatlon, maar dit gaat niet door vanwege een ‘foutje’ in Limburg-Zuid. 

- Bandstootcompetitie: Limburgse finale is bij ABC ’t Topke.  

- Triatlon: Er komt een districtsfinale bij BC Tegelen.  

Agendapunt 13 A-COMPETITIE 

a. Biljartpoint: We zijn hebben geregeld dat de A-competitie zichtbaar is in 
Biljartpoint.  

b. Wedstrijdschema: Verder zijn we bezig met het feit dat er 27 wedstrijden zijn 
gepland. En dat dit erg veel is. Niet 3x, maar gewoon uit-thuis (2x). 

 
Overige informatie m.b.t. het agendapunt A-Competitie 

Dit wordt samen gespeeld met Limburg-Zuid. Kampioen is BC Tegelen 3.  
Zou je mee willen doen? Dan kun je je inschrijven bij een vereniging met matchtafels. 
Minimaal te maken: 15 caramboles.  
Er wordt gespeeld met 2 partijen tegelijk op 2 tafels. We moeten even bekijken hoe 

het inschrijven verloopt. We zijn nog maar met 3 districten in de gewest (Venlo, 

Kempenland en Limburg-Zuid). Dat betekent dat er een plaats open is op de 

gewestelijke finale.  

Er was bedacht: meeste inschrijvingen, maar dan zou Venlo altijd buiten de boot 

vallen. Ook een extra afvaardiging aan organiserende district lukte niet. Er zou in het 

zuiden een ‘afspraak’ zijn dat zij altijd 2 afvaardigingen hebben. Hiermee zijn wij niet 

akkoord gegaan. 
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Dan komt er nu – als pilot - een gewestelijke voorronde.  

De nr. 1 is automatisch geplaatst. De nr. 2 speelt een gewestelijke voorronde. 

Limburg-Zuid pruttelt nog tegen, maar het is afgesproken op de gewestelijke  

vergadering. René Peters zal zich hier ook aan houden en de andere districten erop 

attenderen dat het zo is afgesproken en genotuleerd. 

Wordt het in ons district gespeeld, dan zorgt het arbiterscorps voor arbiters.  

Ook moeten de teams een schrijver en arbiter meebrengen. 

 
Agendapunt 14 VAST TE STELLEN STUKKEN 

a. Administratief: Vaststellen Reglement Heffingen en Maatregelen KNBB. 
 In het kader van de WBTR moet dit ieder jaar gebeuren. Dit is in principe een  

 administratieve handeling.  

 Zijn er vragen/opmerkingen vanuit de verenigingen? 

Reglement Heffingen en Maatregelen 2021-2022.pdf 

Algemene reglementen | KNBB 

Reglementen | Carambole 

 

Het Reglement Heffingen en Maatregelen KNBB wordt bij deze vastgesteld. 
 
Agendapunt 15 VOORSTELLEN VAN DE VERENIGINGEN. 

Er zijn geen voorstellen vanuit verenigingen binnengekomen. 

  

Agendapunt 16 VASTSTELLEN DATUM EN PLAATS ALV 2026  

KNBB DISTRICT VENLO E.O. 

Nader te bepalen. Het secretariaat houdt u op de hoogte. 

 

Agendapunt 17 RONDVRAAG 

Zijn vragen m.b.t. lopende vergadering? 

- Paul Beckers: Dit is mijn laatste seizoen geweest. Ik stop met biljarten wegens 

gezondheidsredenen. Dhr. Beckers heeft nog biljartbenodigdheden te koop 

voor € 150,-. Meld je bij hem of bij Jan Timmermans hiervoor. Verder bedankt 

hij iedereen voor alles. 

- Paul:  

o In de C2 in de laatste 5 wedstrijden moesten meerdere teams van 

dezelfde vereniging tegen elkaar. Dit was René Peters inderdaad 

ontschoten. Goed opgemerkt. We zullen hier extra aandacht voor 

hebben. Valt iemand dit op, meldt het bij de competitieleider. 

o In het verleden was er sprake van een ander programma. 

Dat klopt, maar nu werken we alleen nog met Biljartpoint – 

https://biljartpoint.nl/ (competitie) en Livescore - https://knbb-

livescore.nl/ (PK’s) 

 

 

https://www.carambole.nl/sites/default/files/userfiles/Reglementen/Carambole/Reglement%20Heffingen%20en%20Maatregelen%202021-2022.pdf
https://www.knbb.nl/reglementen/algemene-reglementen
https://www.carambole.nl/organisatie/reglementen
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- Piet Driessen: Tip: de dag erbij zetten van de vergadering: er was wat 

onduidelijk, ook in de titels van de documenten (17 mei/31 mei). Klopt 

helemaal, excuses hiervoor.  

- Bert: C2 is die splitsbaar in 2 poules? De grens wordt getrokken 22/24 teams. 

En 1,5 competitie. Als je met minder teams bent, gaan we geen 2 poules 

maken. 

- Otto: C4 Teams worden steeds minder. Wat is de gedachte van het bestuur 

over het samenvoegen van C3-C4. René houdt een minimum aan van 9 

teams. Zijn het er minder? Dan wordt samenvoeging overwogen. 

In de B1/B2 wordt er naar teammoyenne gekeken.  

Bij poule-vorming in de C2 wordt er niet gesplitst op betere en mindere teams. 

Bij een samenvoeging van C3 en C4 wordt hetzelfde principe gehanteerd als 

in de B1/B2. 

 

Agendapunt 18 SLUITING 

We sluiten de vergadering om 20.51 uur. Dank voor uw aanwezigheid. 

 

 

 

 


